

数字

国家邮政局16日发布的数据显示,今年前7月,邮政行业寄递业务量累计完成873.7亿件,同比增长12.8%。其中,快递业务量累计完成**703亿**件,同比增长15.5%。

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,8月中旬以来,全国铁路暑运迎来返程客流高峰,8月12日发送旅客1532.6万人次,创暑运单日旅客发送量历史新高。7月1日开始至8月15日,全国铁路暑运已累计发送旅客**6.14亿**人次。(央广网)

医卫

浙江严厉打击代孕、非法采供卵等乱象

据浙江省卫健委网站消息,浙江省卫生健康委、省委政法委、省委网信办等12部门近日联合印发《严厉打击非法应用人类辅助生殖技术专项行动工作方案》,决定于2023年7—12月开展严厉打击非法应用人类辅助生殖技术专项行动工作。《工作方案》明确,通过开展为期半年的专项行动,规范人类辅助生殖技术的应用,严厉打击买卖配子、合子、胚胎、代孕、非法采供卵、买卖和出具虚假出生医学证明等违法乱象。(浙江省卫健委网站)

发现

天文学家发现比太阳表面温度还要高的热木星

以色列魏茨曼科学研究所日前发布公报说,该所研究人员领衔的国际团队发现一个围绕恒星运行的热木星双星天体系统,其温度比太阳表面温度还要高。

热木星是指大小与木星相当,但温度极高、运行轨道距其绕行恒星非常近的气态巨行星。

魏茨曼科学研究所等机构的天文学家通过欧洲南方天文台设在智利的甚大望远镜发现了这个热木星双星天体系统,距离地球约1400光年。

公报说,来自恒星的强烈辐射导致热木星表面温度极高。研究人员根据这一双星系统的发光亮度计算其表面温度后发现,向阳面的温度约为7000至9500摄氏度,与质量是太阳两倍的类太阳恒星一样热。而其背阳面的温度也在约1000至2700摄氏度之间。太阳表面的温度约为5500摄氏度。

省域

江苏可再生能源绿色电力证书交易规模突破100万张

记者16日从江苏电力交易中心有限公司获悉,该省可再生能源绿色电力证书(绿证)交易规模累计突破100万张,达100.6万张,交易数量规模位居全国首位。

绿证是我国可再生能源电量环境属性的唯一证明,是认定可再生能源电力生产、消费的唯一凭证。

经济

7月份商品住宅销售价格小幅波动

国家统计局16日发布数据,7月份,70个大中城市商品住宅销售价格上涨城市个数减少,各线城市商品住宅销售价格环比持平或下降,同比有涨有降。

统计数据显示,各线城市商品住宅销售价格环比稳中略降。从新建商品住宅看,7月份,一线城市新建商品住宅销售价格环比连续两月持平;二线城市新建商品住宅销售价格环比由上月持平转为下降0.2%;三线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.3%,降幅比上月扩大0.2个百分点。

从二手住宅看,7月份,一线城市二手住宅销售价格环比下降0.8%,降幅比上月扩大0.1个百分点;二线城市二手住宅销售价格环比下降0.5%,降幅比上月扩大0.1个百分点;三线城市二手住宅销售价格环比下降0.4%,降幅与上月相同。

7月份,70个大中城市中,新建商品住宅和二手住宅销售价格环比上涨城市分别有20个和6个,比上月分别减少11个和1个。

观图



2023世界机器人大会在京开幕

8月16日在2023世界机器人大会议现场拍摄的仿生人形机器人。当日,2023世界机器人大会在北京开幕,本次大会的主题为“开放创新 聚享未来”,包含论坛、博览会、机器人大赛等活动。

法治

加强知识产权执法 市场监管总局出台意见“划重点”

市场监管总局近日印发《关于新时代加强知识产权执法的意见》,针对当前侵权假冒违法行为的新特点,明确了今后一段时期知识产权执法的主要目标、重点任务和保障措施。

意见提出,加强外商投资领域和老字号品牌的知识产权保护,集中解决企业反映比较集中的问题,加大对假冒仿冒相关公众所熟知的商标、恶意抢注商标等违法行为的打击力度,依法平等保护内外资企业的知识产权。

意见要求,加强互联网领域知识产权执法,严厉查处网络销售、直播带货中侵权假冒违法行为,督促电子商务平台经营者、平台内经营者落实“通知、删除、公示”责任。

生活

美国男童枪击教师 母亲承认重罪指控

美国一名女子15日承认一项重罪指控,起因是她没有妥善保管手枪,以致其6岁儿子偷拿枪并在学校射伤教师。

据美联社报道,这名女子名为迪娅·泰勒,今年4月受到两项罪名指控,包括一项忽视照管儿童的重罪和一项未妥善保管枪支以致危及儿童的轻罪,两项罪名分别可判最高5年监禁和1年监禁。

泰勒自首后与弗吉尼亚州检方达成认罪协议,愿意承认重罪指控,检方则同意放弃轻罪指控。此外,根据弗吉尼亚州判案相关指导方针,这项重罪可以只判6个月监禁,而检方同意不寻求对她判处更长刑期。

法院定于10月27日就量刑举行听证会。检方先前表示,不会指控男童,而其母需要承担一定法律责任。检方说,男童所用手枪系母亲合法购买。

这起枪击事件发生在1月6日。弗吉尼亚州纽波特纽斯市里奇内克小学的一名6岁男童在课堂上掏出手枪,射中教师阿比·兹沃纳手掌和胸部,导致她重伤住院近两周。

(本版稿件除署名外均据新华社)

文化

我国启动新一轮巫山龙骨坡遗址考古发掘

位于重庆市巫山县庙宇镇的龙骨坡遗址16日正式启动第五阶段的发掘工作,研究人员将在更多古人类、古生物化石及相关人工制品等方面展开发掘。

从1984年到2006年,龙骨坡遗址经过了三个阶段的系统发掘,成为第四批全国重点文物保护单位。2011年到2012年,龙骨坡遗址的发掘工作进入第四阶段,该阶段将中国旧石器传统发掘方法与法国旧石器发掘方法相结合,发现了200余件具有明显人类加工痕迹的石制品及百余件哺乳动物化石,为探索三峡地区早期人类的技术模式和行为模式提供了重要的研究材料。

据悉,龙骨坡遗址的第五阶段发掘是时隔10余年再次启动主动性发掘的重要探索。发掘时间从8月持续至11月,发掘面积为30平方米。

中国体育彩票

大乐透第 23094 期:

12 19 22 28 32 + 08 12

大乐透一等奖 1 注 1000万

排列3/排列5第 23218 期:

9 4 2 8 8

大乐透奖池: 8.67亿

7位数奖池: 9985万

7星彩奖池: 1.68亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池21.9亿元

今晚双色球第2023095期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值103点,本期可关注和值将小幅上升,区间在100-120之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续8期开出,本期可关注4尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续2期开出,后期有走热趋势,本期可关注大区二连号。上期蓝球开出12,本期关注0路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):04、09、12、15、18、22、27、29、30、32+09、15。(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2023218期

0 7 1

15选5 第2023218期

04 08 10 13 15

以福彩正式开奖公告为准